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 5/8/2024 جلسةت اقرار

 القرار الموضوع
  الموافقة.  8/7/2024 المجلسالتصديق علي محضر جلسة 

عن بعض من مخرجات المراكز والمعاهد البحثية والتي تمثل أهمية لاحتياجات عرض 

 الدولة.

 

 تفضل 
ً
أ.د وليد الزواوي بتقديم عرض تفاعلي على السادة أعضاء المجلس مشتملا

 من 
ً
النتائج البحثية الجديدة من المراكز والمعاهد البحثية، وشملت هذه على عددا

 مُبتكرة في الزراعة، كإنتاج أعلاف وأسمدة جديدة، والحفاظ على 
ً

النتائج حلولا

عناية للطوير منتجات طبيعية خصوبة التربة، وكذلك في مجال الصحة مثل ت

قدرة قطاع البحث العلمي على تقديم تؤكد بالبشرة، مشيرًا إلى أن هذه المخرجات 

ستدامة.
ُ
 حلول علمية تساهم في دعم جهود تحقيق أهداف التنمية الم

 

 مع توجيه الشكر لسيادته. 
ً
 أحيط المجلس علما

.حسام عثمان ـ نائب وزير عرض عن تقييم الأثر الصناعى القائم على الابتكار )د

 التعليم العالى والبحث العلمي(.

تفضل الدكتور/ حسام عثمان ــ نائب وزير التعليم العالى والبحث العلمي بتقديم 

 لتقييم الأثر الصناعي لمؤسسات التعليم العالي والبحث العلمي، واقترح 
ً

مقترحًا شاملا

عم الشركات الناشئة، والتعاون مع آلية شاملة لذلك، تشمل تقييم الإنتاج البحثي، ود

القطاع الصناعي، وتطوير الكوادر البشرية، مؤكدًا أن استثمار الإمكانات البحثية 

 الضخمة لهذه المؤسسات سيعزز الاقتصاد الوطني ويخفف العبء المالي على الدولة.

 

كما قدم نائب الوزير رؤية مُستقبلية طموحة لتطوير منظومة البحث العلمي، تشمل 

مجموعة من البرامج المتكاملة مثل برنامج الاتصال الصناعي الذي يهدف إلى بناء 

المراكز والمعاهد والهيئات البحثية في / حسام عثمان مع التأكيد على أهمية قيام للدكتور كر توجيه الش

ما تم عرضه باستكمال البيانات المطلوبة من جهاتهم البحثية من واقع ما تم عرضه من الدكتور ضوء 

 حسام عثمان.
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جسور بين الأكاديميين والصناعة، وبرنامج التحديات الوطنية الذي يركز على معالجة 

مجتمع رواد الأعمال الباحثين الذي يعزز ثقافة ريادة  الأولويات الاستراتيجية، وبرنامج

الأعمال بين الباحثين، وبرنامج دعم الشركات الناشئة الذي يوفر إطار عمل شامل 

 لرعاية شركات الباحثين الناشئة.

 

على هذه الرؤية المستقبلية، مؤكدًا أنها تمثل خارطة طريق واضحة معالي الوزير وأثنى 

وستساهم في تطوير هذا القطاع الحيوي، مشددًا على أهمية  لقطاع البحث العلمي،

تضافر الجهود من كافة الأطراف لتحويل هذه الرؤية إلى واقع ملموس، وذلك من 

خلال توفير الدعم اللازم للمؤسسات البحثية، وتشجيع التعاون بين القطاعين العام 

 والخاص، وتوفير بيئة مُحفزة للإبداع والابتكار.

كتاب أ.د القائم بأعمال رئيس المركز القومي للبحوث بشأن إعادة تشكيل لجنة  -

 اختيار عميد معهد بحوث التقنيات الحيوية. 

ل اللجنة المختصة لترشيح عميد معهد بحوث التقنيات الحيوية بالمركز القومى يوافق المجلس على تشك

 
ً
ـــــر التعليم العال للبحوث برئاسة أ.د رئيس المركز أو من يفوضه وذلك إعمالا ــ ى والبحث العلمي لقرار وزيـ

 .2022لسنة  6رقم 

 

كتاب أ.د القائم بأعمال رئيس المعهد القومى للمعايرة بشأن إعادة تشكيل لجنة 

 اختيار رئيس شعبة مترولوجيا الكيمياء. 

بالمعهد القومى تشكيل اللجنة المختصة لترشيح رئيس شعبة مترولوجيا الكيمياء وافق المجلس على 

 لقرار وزيــــــــر التعليم العالى والبحث العلمي 
ً
للمعايرة برئاسة أ.د رئيس المعهد أو من يفوضه وذلك إعمالا

 .2022لسنة  6رقم 

كتاب أ.د القائم بأعمال رئيس المعهد القومى للمعايرة بشأن إعادة تشكيل لجنة 

 والإشعاع المؤين. اختيار رئيس شعبة مترولوجيا القياسات الحرارية 

 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة لترشيح رئيس شعبة مترولوجيا القياسات الحرارية 

 المؤين بالمعهد القومى للمعايرة. والإشعاع

 
 


